

**Федеральное государственное бюджетное учреждение науки
Институт экологии растений и животных
Уральского отделения Российской академии наук**

ВЫПИСКА

из протокола № 10 от 27 октября 2020 г.
заседания конкурсной комиссии по проведению конкурса
на замещение должностей научных работников

Списочный состав комиссии на день проведения заседания – 22 чел.

Присутствует на заседании – 18 чел.

Председатель комиссии – директор Института, д.б.н. Головатин М.Г.

Секретарь комиссии – к.б.н., н.с. Городилова Ю.В.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

10. Проведение конкурса на замещение вакантной должности старшего научного сотрудника лаборатории экотоксикологии популяций и сообществ (номер объявления на портале вакансий VAC_69487).

10. СЛУШАЛИ: Секретаря комиссии Городилову Ю.В.

На объявление о конкурсе на замещение вакантной должности старшего научного сотрудника лаборатории экотоксикологии популяций и сообществ (номер объявления на портале вакансий VAC_69487), размещенного на сайтах <http://ученые-исследователи.рф> и <http://ipae.uran.ru> 03.10.2020 г., поступили две заявки от Егоровой И.В. и от Ермакова А.И.

Егорова Ирина Владимировна, 1984 года рождения, окончила в 2018 г. Тюменский государственный нефтегазовый университет, нефтегазовый факультет.

На основе анализа представленной заявки члены комиссии установили, что кандидатура Егоровой И.В. не соответствует квалификационным требованиям, предъявляемым к должности старшего научного сотрудника лаборатории экотоксикологии популяций и сообществ, так как она не имеет профильного образования, а также нет информации о публикациях и научной степени. По этим причинам соискателя Егорову И.В. не включали в лист голосования.

Ермаков Александр Игоревич, 1973 года рождения, кандидат биологических наук, в настоящее время работает в должности старшего научного сотрудника лаборатории экотоксикологии популяций и сообществ ИЭРиЖ УрО РАН. За последние пять лет им опубликовано 7 статей в журналах, в том числе 1 статья в журнале, индексируемом в базе Web of Science (входит в Q4) и 3 статьи в журнале из базы Scopus (1 статья – Q2, 2 статьи – Q4). Результаты научных исследований в 2016–2020 гг. были представлены на 1 всероссийском научном мероприятии. Ермаков А.И. за последние 5 лет был исполнителем двух грантов РФФИ, сейчас является исполнителем трех грантов РФФИ. Ермаков А.И. вел практикум «Лесная энтомология и фитопатология» в Институте леса и природопользования Уральского Государственного лесотехнического университета.

На основе анализа представленной заявки члены комиссии установили, что кандидатура Ермакова А.И. соответствует квалификационным требованиям, предъявляемым к должности старшего научного сотрудника лаборатории экотоксикологии популяций и сообществ.

ГОЛОСОВАЛИ: За – 18, против – 0, воздержались – 0.

РЕШИЛИ: Признать победителем конкурса на замещение вакантной должности старшего научного сотрудника лаборатории экотоксикологии популяций и сообществ (номер объявления на портале вакансий VAC_69487) ЕРМАКОВА Александра Игоревича. Заключить с Ермаковым А.И. трудовой договор на пять лет.

Председатель, д.б.н.



М.Г. Головатин

Секретарь, к.б.н.



Ю.В. Городилова

«27» октября 2020 г.